
 

 

                                                                 Z Á P I S č. 1/2013 

                                z jednání Správní rady MAS Naděje o.p.s. dne 16.ledna 2013 

                                           v kanceláři starosty na Obecním úřadu v Lišnici 

 

 

Přítomni:   Daniel Franěk, Miroslav Perout (od 14,15), Petr Pillár, Lenka Říhová, Ivana Staňková 

                   (od 14,20), Bořek Valvoda. 

S hlasem poradním se jednání zúčastnil Martin Fraško. 

(V zápisu nejsou uváděny akademické tituly.) 

 

Jednání Správní rady zahájil ve 14,05 hod. a dále řídil předseda Správní rady B. Valvoda. 

Konstatoval,že Správní rada je usnášeníschopná a že M.Perout a I.Satňková se dostaví s malým 

zpožděním. Vzhledem, k tomu, že MAS Naděje o.p.s. byla sice zapsána, ale dosud zapsání nenabylo 

právní moci, doporučil upravit program jednání Správní rady: 

 

1. Informace o stavu zapsání MAS Naděje o.p.s. do Rejstříku o.p.s. KS Ústí n. 

a) Příprava Smlouvy o převodu veškerých práv a povinností, závazků a pohledávek z MAS 

     NADĚJE pro Mostecko,o.s. na MAS Naděje o.p.s. 

2. Příprava žádosti MAS Naděje o.p.s. o získání dotace dle Opatření III.IV.1 

a) Souhlasy obcí s působností MAS a se zpracováním ISRÚ 

b) Přihlášky do MAS Naděje o.p.s. 

c) Založení webu MAS Naděje 

d) Rozhodnutí o spolupracující MAS. 

3. Schválení Statutu MAS Naděje o.p.s. 

4. Vyúčtování dotace z ÚK 

5. Příprav ISRÚ 

6. Termín dalšího jednání SR. 

 

Předložená úprava programu byla SR akceptována. 

 

Ad 1)  Informaci o stavu zapsání MAS Naděje o.p.s. do Rejstříku KS podal Petr Pillár.  Usnesení KS 

            v Ustí n.L. o zapsání MAS Naděje o.p.s   do rejstříku obecně prospěšných společností a to do 

            oddílu O, vložky číslo 425 s Identifikačním číslem 22801073 obdrželi navrhovatelé – obce  

            Lišnice a Obrnice a město Osek do svých datových stránek v pátek 11.ledna 2013. Nyní běží 

            15tidenní odvolací lhůta. K urychlení celého procesu bylo dohodnuto se zakladateli vzdání se  

            odvolání..Město Osek tak již učinilo 15.1., obec Lišnice 16.1. a obec Obrnice tak učiní zítra. 

            K dalšímu postupu bylo schváleno: 

 Usnesení č.1/2013:Správní rada ukládá P.Pillárovi  projednat na KS v Ústí n.L  na 

 základě vzdání se odvolání všech zakladatelů  zapsání usnesení v plné moci v kratším 

 termínu.. T: 21.1. 2013.  (Pro - 6, zdržel – 0, proti – 0 ) 

 

Ad 1a)  Smlouva o převodu veškerých práva povinností, závazků a pohledávek je na základě usnesení 

              Valné hromady MAS Naděje pro Mostecko dne 3.10.2012 připravována Mgr. Janem Vohnou- 

               tem.  Byly mu předány všechny dokumenty, z nichž vyplývají  jakékoliv závazky MAS  

               Naděje pro Mostecko, o.s.  ( Žádost o dotaci v projektu spolupráce LEADER- budoucnost  

               venkova, Žádost o dotaci v projektu spolupráce Naše vlídná nádraží, Smlouva o 



              neinvestiční dotaci 100 tis.Kč s ÚK, Smlouva o výpůjčce kostela sv.Jakuba v Bedřichově  

             Světci s Řk. farností Bečov, Smlouva o partnerství s MAS Vladař, Smlouva o partnerství 

             MAS Sdružení Západní Krušnohoří). 

             Dnes bylo rovněž předáno M. Fraškem vyčíslení finančních závazků a pohledávek včetně 

             konečného stavu na běžném účtu u Raiffeisen banky v Mostě         . 

             Jakmile bude usnesení o zápisu MAS v plné moci, bude návrh Smlouvy Mgr. Vohnoutem  

             dopracován a předložen Správní radě ke schválení. 

Usnesení č. 2: Správní rada bere  informaci o přípravě Smlouvy mezi os. a  o.p.s. na vědomí.  

               ( Pro – 6 , zdržel – 0 , proti – 0 ) 

 

Ad 2)   Vzhledem k tomu,že k Žádosti o dotaci musí být nejprve vygenerován přístupový kód do  

             Portálu farmáře a k naší situaci v zapsání o.p.s. bylo dohodnuto, že P.Pillár zkusí možnost 

             vygenerování kódu v současných podmínkách, B. Valvoda zkonzultuje náš možný postup 

             na SZIF – s ing. Mrázovou. Termín: 22.1.2013 

 

ad 2a) K dnešnímu dni máme  k dispozici 8 souhlasů obcí v písemné podobě (Bečov, Havraň,            

 Korozluky, Lahošť, Lišnice, Osek, Patokryje, Polerady ).  5 souhlasů elektronicky ( Bělušice,            

 Lom, Meziboří, Mariánské Radčice – zaurguje B. Valvoda, Obrnice –zaurguje P.Pillár),            

 5 chybných (Č.Jiřetín – 2.urgence B.Valvoda, Klíny, Louka –urgence P.Pillár, Malé Březno            

 zastupitelstvo 29.1, Volevčice – dle p.starosty nestihnou),  4 zastupitelstva budou projednávat            

 (Želenice – 16.1., Skršín – 23.1.,Brňany – bez termínu, urgence M.Fraško, Lužice – bez             

 termínu, urgence I.Staňková a B.Valvoda), 3 obce nejsou jasné  (Háj u Duchova, Jeníkov,             

 Hrob – projedná L.Říhová,  2 obce nejsou informace (Břvany – P.Pillár, Kozly – B.Valvoda)            

 2 města nestihnou v lednu souhlas projednat, ( Horní Jiřetín a Duchcov). Znamená to, že 

 území MAS  k 16.1.2013, na které budeme žádat dotaci bude menší o území 3 obcí.        

            

             Dle telefonické konzultace s Mgr. Veselským, metodikem SZIF bude však možné do území  

             pro které bude zpracovávána ISRÚ zahrnout i obce, které souhlas dají po termínu odevzdání 

             žádosti o dotaci. 

 

Ad 2b) Je třeba intenzivně projednat se stávajícími členy o.s. vstup do o.p.s., abychom dosáhli  

             alespoň nad 20 členů. Dohodnuto zajištění přihlášek: 

             DSO Most – jih –P.Pillár, DSO Stropník , Techn. služby Osek – L. Říhová, 

             Korozluky, zámek Korozluky – M.Perout,  Teplo Bečov,Sokol Bečov – P. Pillár,, Kosvaj,       

             ZEVA Bečov Ing.Macek, České vinařství – B.Valvoda,  

            Správní radě bylo předloženo 5 přihlášek za členy MAS Naděje o.p.s. 

 Usnesení č. 3:  Správní rada schvaluje členství v MAS Naděje o.p.s.  Daniela Froňka – 

 SHR,Josefa Zeidela – SHR, Martina Fraška – fyz. osoby,  Michala Sklenky – SHR a fy 

 FYTON,s.r.o. Odolice.   

 (Pro – 6, zdržel – 0, proti – 0 )    

 

Ad 2c)K nutnosti založit web MAS Naděje o.p.s. se vyjádřil M.Fraško.Konstatoval,že je zajištěna              

 webová  adresa: www. nadeje.org  a že do 31.1.2013: budou stávající stránky MAS Naděje              

 pro Mostecko o.s. přesměrovány na stránky nové a provedena základní úprava webu. 

 

Ad 2d)B.Valvoda SR informoval, že naší MAS byla nabídnuta spolupráce v procesu osvojování             

 MAS Sdružení Krušnohoří, se kterou má MAS Naděje pro Mostecko podepsanou Smlouvu             

 o spolupráci a dále MAS LAG Strakonicko s CRRV. MAG Strakonicko je dlouhodobě              



 jednou z nejlepších MAS (v posledních 3 letech vždy v první desítce).  

 Po diskuzi se Správní rada rozhodla přijmout nabídku MAS Sdružení Západní 

 Krušnohoří. 

 

Ad 3) Správní radě byl předložen spolu s pozvánkou návrh Statutu o.p.s., který musí být přílohou               

 Žádosti o dotaci. Protože však dosud není dokončen proces zapsání o.p.s. nebylo možno               

 návrh dopracovat se správnými daty. Bylo proto dohodnuto odložení projednávání tohoto               

 bodu na příští zasedání SR.    

 

Ad 4)   M.Fraško informoval SR, že vyúčtování dotace ÚK bylo předloženo v požadovaném termínu, 

            Nyní očekáváme sdělení příslušné pracovnice pí.Dědkové o dalším postupu. Další 

 informace bude podána na příštím jednání SR. 

 

Ad 5)  Diskuze k přípravě ISRÚ byla vzhledem k časové zaneprázdněnosti přeložena rovněž na            

 příští jednání SR. 

 

Ad 7) Termín dalšího jednání Správní rady byl dohodnut na úterý, 22.ledna 2013 od 14,00                

 hodin na OÚ v Lišnici. 

 

Jednání Správní rady předsedající ukončil v 15,40 hodin. 

 

 

 

 

 

Zapsal:  Bořek Valvoda 

 

 

 

Ověřil:   Petr Pillár 

 

                          

 

 

 

 

   


